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Οικονομική στήριξη αθλητικών σωματείων. 
Τα σωματεία που συμμετέχουν σε εθνικές κατηγορίες χρειάζονται ΑΜΕΣΗ 

στήριξη. 
Προς κ. Περιφερειάρχη 
Η γειτονική μας Περιφέρεια Πελοποννήσου έκανε ομόφωνα δεκτή στα τέλη 
Νοεμβρίου την έκτακτη χρηματοδότηση των ερασιτεχνικών ομάδων που αγωνίζονται 
σε εθνικές κατηγορίες  σε όλα τα αθλήματα. 
Τέλη Δεκεμβρίου, ένα μήνα μετά την ομόφωνη ψήφιση τις απόφασης, και ενώ είχε 
δοθεί στην δημοσιότητα πίνακας με το τι έχουν να λαμβάνουν τα αθλητικά σωματεία, 
έγινε και η καταβολή, και υπάρχουν στη δημοσιότητα και τα ευχαριστήρια των 
αθλητικών σωματείων. 
Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι οι ποδοσφαιρικές ομάδες του νομού Μεσσηνίας έλαβαν 
από 2.400 ευρώ (Πάμισος Μεσσήνης και Αθλητικός Όμιλος Διαβολιτσίου). 
Οι ποδοσφαιρικές ομάδες της Ζακύνθου και της Κεφαλονιάς (Τσιλιβί, Εθνικός 
Σκουλικάδου, ΑΠΣ Ζάκυνθος και Αθλητικός Όμιλος Ληξούρι) αγωνίζονται στον ίδιο 
όμιλο με τις ομάδες αυτές στο πρωτάθλημα της Γ΄ Εθνικής. Πώς πρέπει άραγε να 
αισθάνονται; 
Στο νησί της Ζακύνθου υπάρχει η μια από τις 3 γυναικείες ομάδες ποδοσφαίρου που 
έχουμε στα Ιόνια νησιά, όπου θα αγωνιστεί και αυτή με δύο ομάδες από την Κόρινθο, 
(Άρης  Κορίνθου και Αμαζόνες Κορίνθου, από 2.400 ευρώ εκάστη) και με τον Εθνικό 
Καλαμάτας (1.800 ευρώ). Πώς πρέπει να αισθάνεται και αυτή, η οποία αγωνίζεται 
στην Β΄ Εθνική του πρωταθλήματος γυναικών; 

Η Περιφέρεια Αττικής, σε συνεργασία με την ΕΠΣ Αθηνών, ενέταξε τα σωματεία στο 
πρόγραμμα, "ενίσχυση μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων". Εμείς ως ΠΙΝ δεν 
μπορούσαμε; 
Χρειάζεται η αρωγή μας στα ερασιτεχνικά σωματεία των εθνικών κατηγοριών ΤΩΡΑ.  

Τόσο σε αυτά που αναφέρθηκαν ονομαστικά και ανήκουν στην ίδια κατηγορία με 
αυτά της Πελοποννήσου, όσο και σε αυτά της Κέρκυρας και της Λευκάδας που 
συμμετέχουν σε εθνικές κατηγορίες. 
Και αναφερόμαστε στα σωματεία αυτά των εθνικών κατηγοριών γιατί αυτά, από ότι 
φαίνεται από τις αποφάσεις των ομοσπονδιών όπου ανήκουν, θα αρχίσουν σύντομα 
τις αγωνιστικές  υποχρεώσεις τους, σε αντίθεση με τα τοπικά που μάλλον πάνε για 
την νέα αγωνιστική  σεζόν, από Σεπτέμβριο. 
Γνωρίζει η κυρία περιφερειάρχης ότι το υγειονομικό πρωτόκολλο για τα σωματεία 
των εθνικών κατηγοριών θα τα υποχρεώνει για rapid test, ανά εβδομάδα; Γνωρίζει 
περίπου το κόστος; 800 ευρώ ανά μήνα είναι. 



Έχουμε πάρει ως ΠΙΝ μια απόφαση στον προϋπολογισμό για χρηματοδότηση 100 
χιλ. ευρώ, χωρίς να υπάρχει κάτι περισσότερο, πού, πότε και πόσο θα τις 
ενισχύσουμε. 
Γιατί άραγε; Μήπως για να πάει η μερίδα του λέοντος του ποσού αυτού σε 
συγκεκριμένα αθλητικά σωματεία αρεσκείας; 
Κλείνοντας,  θα είναι λυπηρό να δούμε, από Μάρτη, κάποιες από αυτές τις ομάδες να 
σταματάνε την λειτουργία τους επειδή δεν πράξαμε το αυτονόητο, σε αντίθεση με 
όσα έπραξαν άλλες περιφέρειες της χώρας. 

Επερωτάται η κ. περιφερειάρχης: 

 Τι προτίθεται να πράξει για την άμεση και με διαφανή τρόπο ενίσχυση των 
σωματείων; 

Για την ΑΝΑΣΑ: 
Θεόδωρος Γαλιατσάτος 

περιφερειακός σύμβουλος 
επικεφαλής ΑΝΑΣΑ 

τ. περιφερειάρχης Ι.Ν. 


